

想绑架老板娘,却错绑女员工 3个绑匪竟然还“主动降价”90万

从一家公司老板手中要来100多万的债,能拿到一半的提成,郑斌动心了。他决定绑架这家公司的老板娘,朋友还带着他去认了人,可他只记得老板娘是个穿红色衣服的女人。喊来两个同乡,打算动手了,发现朋友提供的欠条不对劲,决定收手。可白跑一趟多郁闷,他们又决定还是把老板娘绑了吧,跟老板要个100万花花。于是,他们开车蹲守在公司门口,等到下班时间看到一名红衣女子跟在老板身后出来,就迅速将她拖上车。可万万没想到,绑错人了……

通讯员 江检 实习生 陶园 现代快报记者 王瑞



漫画 雷小露

深夜接到绑匪电话,要100万赎金

“你老婆在我们手上,赶紧准备100万赎金。”2014年2月24日深夜,王方接到绑匪的电话,蒙了。因为妻子李梅当天确实没回家,电话也联系不上。他一直很担心,可从没想过妻子会被绑架。回过神来,他赶紧报警。“我们都是工薪阶层,拿100万赎金,简直就是天方夜谭。”而且,王方和李梅都没跟别人发生过纠纷,怎么会绑架呢?

警方排查发现,有一辆安徽牌照的白色SUV汽车曾在李梅公司附近路段出现过,且车上3名男子形迹可疑。警方推断,李梅很可能下班后,被绑上了这辆车。并且当天晚上,该车就从南京开到了安徽。警方随后赶往安徽调查,2月26日,三名嫌疑犯郑斌、万州和小桂先后落网,惊魂未定的李梅被解救。

朋友介绍了个讨债的生意

3名男子承认绑架了李梅,可为什么要绑架她?3人的回答让警方哭笑不得。事情还得从2月初说起,郑斌是安徽人,原来在云南打工,没挣

到什么钱,他来南京投奔朋友小西。小西告诉他,南京有个公司老板欠人100多万,只要郑斌能把钱要回来,可以拿出一半给他做提成。

郑斌觉得,自己活了37年都没见过这么多钱,二话没说就答应了。随后,小西带他到这家公司门口,从远处指认公司老板和老板娘的模样。郑斌认为,债不好要,得把老板娘绑了,再向老板要钱。考虑到需要人手,他电话联系了同乡小桂和万州,让他们来南京帮忙讨债,有钱一起赚。要债前,3人找到小西索要欠条,可小西拿出来的欠条却和之前给郑斌看的不一样,字迹是电脑打印的,既没有盖章也没有签字。觉得这样的欠条不妥,3人决定不做了,一起回安徽。

白跑了一趟还没挣到钱,3人都有点郁闷,途中商议,“反正那个老板有钱,干脆直接把他老婆给绑了,要个100万分分,也够哥几个花了。”拿定了主意,3人开着租来的白色SUV又回到了南京。

把穿着红衣服的“老板娘”拖上车

24日下午,3人开车到了这家公

司附近,一直等到下班时间。先看到老板走出来,紧跟在他身后的是一名身穿红衣的女子。郑斌想起来,前几天小西指认的老板娘,当时就穿着红色的衣服。

于是他认定这名红衣女子就是老板娘,3人迅速将李梅拖上车,一路往安徽方向开。直到深夜,郑斌打电话给李梅的丈夫王方,通知他准备100万元赎金。

听说要100万元赎金,李梅连忙说,自己和丈夫都是打工的,根本没那么多钱。“你丈夫是开公司的大老板,你就是老板娘,怎么可能没钱?”郑斌仔细询问一番,才发现他们抓的根本就不是“老板娘”。

忙活这么久居然抓错人,万州提议,干脆放了算了。可郑斌却说,反正已经抓错了,不能白忙活,多少都得要一点。

随后,李梅被带到郑斌家中藏了起来。郑斌又给王方打去电话,将赎金从100万降到了10万,并威胁王方不许报警。然而,警方很快就找上门。

因涉嫌绑架罪,3人已经被江宁检方依法批准逮捕。目前,该案正在进一步调查审理中。

(文中人物均系化名)

据 悉,由南京晨报发起,并邀请德国雅度齿科(Nieder Dental)合作支持的“雅度爱牙公益基金”成立仪式于上周六在雅度齿科南京总店举行。活动现场,德国雅度齿科南京总店总经理李于雄发表了热情洋溢的致辞,向与会嘉宾介绍了“雅度爱牙公益基金”的成立宗旨和运营模式,现场众多南京市民对“雅度爱牙公益基金”的成立也纷纷表示支持。



活动组委会授予李于雄“爱牙公益大使”证书



德国雅度集团总部出资近百万元作为启动资金



“雅度爱牙公益基金”成立仪式

李子雄:雅度,一个有责任心的口腔机构

“雅度爱牙公益基金”成立仪式圆满落幕

李子雄:雅度齿科 责任企业

在接受众多媒体采访时,李子雄谈到,在此之前我对德国雅度齿科是过问了解的,雅度齿科以强大的专家团队和顶尖的技术作为后盾,参与和举办过众多公益活动,就在上个月还举办了2014爱牙公益关爱活动,这让我觉得雅度齿科是一个非常具有社会责任感的机构。今天还有现场这么多爱心人士和企业家的加盟,相信“雅度爱牙公益基金”一定能在公益事业的道路

上发挥更大的作用。同时李子雄也呼吁希望有更多的媒体朋友和企业界人士支持以及参与类似的公益活动。

媒体:公益事业体现企业境界

如果说李子雄的倾情加盟是为公益事业公益慈善做了一个良好的表率,那么南京晨报作为本次活动的主办方则肩负着更多的使命。南京晨报总编辑孙总编在致辞中谈到,做企业有三境界,第一层境界是“盈利”企业。以

盈利为目的非企业经济新发展;第二层境界是“社会”企业,在注重企业发展的同时,不忘回馈社会、正德润物;第三层境界是“公益”企业,以社会公益事业为己任,同时带动经济发展。南京晨报作为媒体愿意尽最大的努力帮助雅度齿科从第二层境界向第三层境界进发。

雅度:公益之路 我们刚起步

任何一个公益活动如果仅仅是停留在宣传口头上,那么这个公

益活动也就失去了存在的意义。如何让南京的牙齿市民真正受益,实现成立“雅度爱牙公益基金”的初衷和目的,这是南京雅度齿科身上的重任。

雅度齿科德方院长亚历克斯博士在此次爱心公益行上谈到,单凭一家机构的力量是不够的,为此我们通过媒体呼吁更多爱心人士的帮助。接下来我们要做的是“三个一”工程,即筹资一百万元,联合一百名权威专家,帮助一百名需要帮助的人们。此次,雅度集团德国总部特别资助了50万元人民币,作为“雅度爱牙公益基金”的启动资金,这

是第一步,下一步我们马上要着手做的是邀请百名口腔业界的权威专家,为“雅度爱牙公益基金”提供最大力的技术支持。亚历克斯博士同时还表示,用我们的技术奉献我们的爱心,关注众多爱牙健康问题的朋友们,这是我们过去做的,现在做的,将来坚持做下去的,公益之路,我们只是刚起步。

据悉,雅度齿科作为本次活动的技术支持单位,同时开通了活动热线:025-83116689,只要你有任何牙齿方面的问题都可以拨打热线进行咨询,雅度齿科的专家将在第一时间为您解答。